Max Mustermann ● Musterstraße 1 ● 23456 Musterstadt
Telefon: 01234 56789 ● E-Mail: maxima.musterfrau@instaff.jobs

Muster GmbH
Frau Muster  00
Musterstraße 
00000 Musterstadt


1.) Gib an, um was es geht & gleich deine ungefähre Verfügbarkeit an
Bewerbung um einen Praktikumsplatz im Bereich Online Marketing ab Juli 2016
2.) Informiere dich vorher, wer der richtige Ansprechpartner ist
Sehr geehrte Frau Muster,

vielen Dank für das angenehme Telefonat gestern. Wie mit Ihnen bereits besprochen, sende ich Ihnen anbei meine Bewerbungsunterlagen für einen Einsatz von mindestens 12 Wochen.
3.) Wie sieht derzeit deine berufliche Situation aus?
Derzeit studiere ich im 4. Semester Betriebswirtschaftslehre mit dem Schwerpunkt Marketing an der Uni X. Integriert in diesem X- semestrigen Bachelorstudiengang ist ein Praxissemester, welches mir die Chance bietet ein Praktikum zu absolvieren. Diese möchte ich gerne bei Ihnen nutzen.
4.) Unternehmensbezug: Was reizt dich am Unternehmen? Was möchtest du dort lernen?
Da die Unternehmensziele und -werte Ihres Unternehmens X, sowie die Aufgaben des ausgeschriebenen Praktikums mein Interesse geweckt haben, würde es mich freuen, wenn Sie mir die Möglichkeit geben könnten, die Arbeitsweise Ihres Unternehmens näher kennenzulernen und Erfahrungen im Bereich Online Marketing zu machen. 
5.) Qualifikationen: Praktika- und Arbeitserfahrungen sowie erlernte Fähigkeiten nennen
Durch meine Tätigkeiten in der Gastronomie und im Unternehmen X sammelte ich meine ersten praktischen Erfahrungen im Kundenkontakt, lernte mit Stresssituationen umzugehen und übernahm Verantwortungen. 
Bedingt durch mein Studium habe ich mich in Marketing vertieft und hoffe ich sehr, dass ich das erlernte Know-How in Ihrem Unternehmen einbringen und dadurch einen Teil zum weiteren Erfolg beitragen kann. 
6.) Verfügbarkeit & Wunsch zum Bewerbungsgespräch angeben
[bookmark: _GoBack]Zur Verfügung stehen würde ich Ihnen bei Bedarf von Juli bis frühestens September 2016. Über eine Antwort sowie ein Bewerbungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen,


Max Mustermann
Musterstadt, den 02.06.2016
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